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معادلات گویا

نام آزمون: یازدهم فصل 1 درس 3

تلفن پنج رقمی: 051-38117

riazi_jazb : مهدي شاکریانتلگرام

قلم چی- 1399 حاصل ضرب جواب هاي معادلۀ  ، کدام است؟  1+ =
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قلم چی- 1399

اگر هر دو شیر استخري باز باشند، استخر در سه ساعت پر می شود. در صورتی که شیر بزرگ تر به تنهایی باز باشد  دقیقه زودتر از شیر  2
کوچک استخر را پر می کند. شیر کوچک تر به تنهایی استخر را تقریباً در چند ساعت پر می کند؟
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قلم چی- 1399
تعداد جواب هاي معادلۀ  کدام است؟  3
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قلم چی- 1399 مجموع معکوس دو عدد طبیعی زوج متوالی،  برابر اختلاف معکوس آن هاست، عدد بزرگ تر کدام است؟  47
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قلم چی- 1399
مجموع جواب هاي معادلۀ  کدام است؟  5+ = 1
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قلم چی- 1399
اگر  یکی از ریشه هاي معادلۀ  باشد ، ریشۀ دیگر این معادله کدام است؟  6

معادله ریشۀ دیگري ندارد.
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معادلات رادیکالی (گنگ) (اصم)

قلم چی- 1399 اگر یکی از جواب هاي معادله ي  باشد، جواب دیگر آن کدام است؟  7

جواب دیگر ندارد.
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خارج از کشور- 1387 معادله ي  از نظر تعداد جواب ها چگونه است؟  8

جواب ندارد دو جواب با علامت مخالف دو جواب هم علامت  یک جواب
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قلم چی- 1399 اختلاف مربعات ریشه هاي معادلۀ  کدام است؟  9− = −1x − 2
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قلم چی- 1399 تعداد جواب هاي معادلۀ  کدام است؟  10
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قلم چی- 1399 تعداد جواب هاي معادلۀ   کدام است؟  11
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قلم چی- 1399 مجموع جواب هاي معادلۀ  کدام است؟  12x = 3x − 2
− −−−−−
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قلم چی- 1399
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نمودار تابع  به صورت زیر است.  کدام است؟  13f(x) = a + x + b
− −−−√f(a + b)
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= زمان با هر دو شیر (ساعت) ،  = زمان شیر بزرگ تر (ساعت) ،  = زمان شیر کوچک تر (ساعت)
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دو عدد طبیعی زوج متوالی را به صورت  و  در نظر می گیریم و داریم:  4
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  اگر کسی برابر صفر باشد، آنگاه صورت کسر برابر صفر است:
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 دقت کنید چون  گنگ است و بنابراین جواب ها گنگ و مخالف  هستند، پس جواب ها قابل قبول اند.

6  باید در معادله صدق کند.

 

 

 

 

 مخرج را صفر می کند و قابل قبول نیست. پس معادله ریشۀ دیگري به جز  ندارد.
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 ریشه ي معادله است، پس در معادله صدق می کند:

 

 در معادله صدق نمی کند  پس به عنوان ریشه محسوب نمی شود.
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باید امتحان کنیم که جواب هاي بدست آمده در معادله ي داده شده صدق می کنند یا خیر.

نادرست  

نادرست  

بنابراین معادله فاقد جواب است.
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اختلاف مربعات ریشه ها
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مجموع دو عبارت رادیکالی با فرجۀ زوج برابر صفر است، پس معادله زمانی جواب دارد که هر دو رادیکال هم زمان صفر شوند:   11
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 پس تنها   جواب معادله است.
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با توجه به نمودار، دامنۀ تابع  است. با توجه به ضابطۀ تابع، دامنۀ تابع برابر است با:  13

 از طرفی با توجه به نمودار  . پس:
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